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Înscrieri și examene de admitere la Facultatea 
„Justinian Patriarhul”

La Facultatea de Teologie Ortodoxă „Justinian Patriarhul” din București va începe în 
luna iulie perioada de înscriere pentru examenul de admitere la programul de studii 
universitare de licență pentru cele patru specializări ale instituției. Anul acesta, 
înscrierea candidaților se va desfășura on-line, conform metodologiei afișate pe site-
ul facultății, iar examenele vor fi susținute fizic la facultate sub formă de interviu 
motivațional, respectând normele de distanțare socială.



În perioada 8-18 iulie 2020, candidații vor depune on-line dosarul de înscriere 
pentru examenul de admitere la adresa de e-mail [email protected]. Cei care nu 
dispun de mijloacele necesare înscrierii, tehnice și digitale, vor putea depune 
dosarele în formă fizică la secretariatul facultății, respectând normele de distanțare 
socială și de protecție. Candidații pentru specializarea Artă Sacră vor adăuga la 
dosar, pe lângă actele prevăzute de metodologie, și un portofoliu cu cinci lucrări: 
un peisaj, o natură statică, un portret, o reproducere după o icoană a unui sfânt, o 
reproducere a unei scene religioase, se arată pe site-ul ftoub.ro.

Examenul de admitere se va susține în perioada 23-24 iulie 2020 la Facultatea de 
Teologie „Justinian Patriarhul” din Bucu­rești, cu pre­zența candida­ților, și va 
consta într-un interviu adaptat și diferen­țiat pentru fiecare specializare. 
Ierarhizarea candida­ților declarați admiși la proba orală se va face luând în calcul 
media obținută la examenul de bacalaureat, iar pentru departajarea candidaților de 
pe ultimul loc cu aceeași medie se va lua în calcul nota obţinută la proba scrisă la 
examenul de bacalaureat, la disciplina Limba și literatura română.

Pentru specializarea Teologie Ortodoxă Pastorală, examenul de admitere va consta 
într-un interviu motivațional pe baza calificativelor admis/respins, care conține 
verificarea aptitudinilor socio-u­ma­­ne, a aptitudinilor muzicale, precum și a 
cunoștințelor de Teologie Dogmatică Ortodoxă.

La specializările Teologie Ortodoxă Didactică și Teologie Ortodoxă Asistență 
Socială, examenul de admitere va consta în interviul motiva­țional doar cu 
verificarea aptitudinilor socio-umane și a cunoș­tințelor de Teologie Dogmatică 
Ortodoxă. La cea de-a patra specializare, Artă Sacră, interviul motivațional va 
consta în verificarea aptitudinilor socio-u­ma­ne și evaluarea portofoliului de lucrări, 
se arată pe ftoub.ro.

Facultatea de Teologie „Justinian Patriarhul” propune și un al cincilea program de 
licență, Muzică religioasă, aflat în prezent în curs de acreditare. Programul de 
licență are o durată de trei ani și se adresează celor care doresc să devină psalți 
sau cântăreți bisericești. În eventualitatea încheierii procesului de acreditare, va 
exista posibilitatea accesării lui în luna septembrie, într-o sesiune extraordinară.

Pentru aceste interviuri se vor constitui comisii de specialitate care vor examina 
candidații, pe rând, după un program prestabilit, pentru a facilita respectarea 
normelor de distanțare socială și pentru a asigura un flux al circulației. Rezultatele 
vor fi afişate în data de 28 iulie 2020.
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